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ATA N° 031/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 12/12/2022 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (12-12-2022), às sete horas e trinta  

(7h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 29º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Osmar Loureiro da Silva 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada  e 2ª Secretária Sr. Micheli Avozani. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou a 2ª Secretária para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

030/22, que foi posta em discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM. nº 098/22 de 28 novembro de 2022, 

que apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir.  Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 066/22, de 28 de novembro de 2022 – “Estima a Receita 

e Fixa a Despesa do Município de Cruzaltense para o Exercício Financeiro de 2023.” O Projeto foi posto 

em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequencia o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura da Indicação do 

Legislativo n° 017/22, de 12 de dezembro de 2022 - Os vereadores que abaixo subscrevem  requerem que 

seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a viabilidade da 

implantação de turno integral para crianças de 0 a 5 anos no município de Cruzaltense/RS. A Indicação 

foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores. Comentou que o pedido já havia sido solicitado no ano anterior, o qual é baseado no 

plano Nacional de Educação que até 2024 terá que ser atendido, mas como fora se deparado com mães 

que trabalham e não tem onde deixar seus filhos pede e acha justo que o Poder Executivo Municipal se 

empenhe e crie a creche antes mesmo do prazo do plano nacional, falou que quando ainda pertencíamos a 

Campinas do Sul e se relembrarem havia uma creche em nossa cidade para atender todas as crianças. 

Salientou que alguns pais já foram conversar com o Prefeito Municipal, onde o mesmo se despôs em 

ampliar, sendo assim o Vereador Jaime diz que teria tudo para dar certo, dessa forma foi feito o pedido 

para que fizesse esta indicação com todos os Vereadores, pois todos são sabedores que isso é de interesse 

público e se por ventura tiver que fazer uma reunião com o Prefeito para resolver as questões estão à 

disposição. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. presidente colocou a indicação em discussão, pediu e fez 

uso da palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz ser 

favorável ao Projeto, pois já fora procurado também por pais que trabalham e não tem onde deixar seus 

filhos visto que em nossa cidade não tem muitos cuidadores, com isso pede para que seja criada esta 

creche em turno integral onde os pais possam levar seus filhos, diz ser importante esta indicação e 

agradeceu o uso da palavra.  O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão como não houve mais 

manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Proposições passou-

se aos assuntos gerais. Como primeiro sorteado pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, o mesmo 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Ocupou a tribuna para falar que todos são sabedores 

que na ultima quinta- feira foi recebida uma maquina de uma emenda parlamentar no valor de trezentos 

mil reais recebida do Senador do partido do PP, onde o município colocou de contra partida trinta mil 
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reais, com isso foi adquirido também uma empilhadeira. Acredita que a maquina será de bom uso na qual 

vai ser utilizada pelos munícipes em aviários e terraplanagem, agradeceu ao senador pela emenda obtida e 

o uso da palavra. Como segundo sorteado pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Agradeceu a administração pela sala de espera feita 

em frente à UBS, onde na oportunidade comentou que há um ano fora feito o pedido juntamente com o 

vereador Jaime para a realização deste ambiente fechado, por que em dias chuvosos era complicado para 

os pacientes aguardarem o transporte ou ate mesmo esperar o atendimento. Agradeceu o uso da palavra.  

Como terceiro sorteado pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Reforçou as palavras do Vereador Mauri Agostini, relatando que fizeram o pedido do 

ambiente fechado há um ano, uma vez que os munícipes esperavam o transporte da saúde com destino a 

outras cidades e acabavam se molhando, portando agradece a administração pelo pedido realizado. 

Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima e ultima Sessão Ordinária do ano de 2022, será 

realizada no dia 19 de dezembro às 19h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões 

em 19 de novembro de 2022. 

 

Osmar Loureiro da Silva                             Jaime Strada                                      Micheli Marta Avozani 

Presidente do Legislativo                            1º Secretário                                              2º Secretária 


